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T6 Toan-Tin Moén thi: Toan 11 — Budi chiéu

Thoi gian lam bai: 90 phut

A. PHAN TU LUAN (6 diém)

Ciu 1(2 diém): Giai cac phuong trinh:
. ( ﬂj 1
a) sin| 2x+= |=—
6 2

b) V3sinx+cosx=-2

2
X

6
Céu 2(1 diém): Tim s6 hang khong chira x trong khai trién (2x—ij

Cau 3 (1 diém): Goi A 1a tap hop tat ca cac sb ty nhién gém 7 chit s6 khac nhau duogc lap tr
cac chit sb 1;2; 3; 4; 5: 6,7. Chon ngﬁu nhién mot s tir tap A. Tinh xéc suét dé sd chon
duoc 13 s6 ma hai chit s6 chin dting ké nhau?

Cau4 (2 diém): Cho ttr dién déu ABCD canh 2a. Goi »m, ~ lan luot 1a trung diém céc
canh 4cC, BC; P la trong tam tam giac BCD.

a) Xac dinh giao tuyén cia mit phang (MNP) véi mit phang (BCD)
b) Tinh dién tich thiét dién cia tir dién cit boi mat phang (MNP)

B. PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)
Cau 1. Tim t3p xac dinh ctia ham sb sau y= tan(2x+£j.
A.D:R\{1+k1;kez} B.D:R\{£+k£;kez}
32 4 2

C.D:R\{1+k5;kez} D.D:R\{1+k1;kez}
12 "2 8 2

Cau 2. Tim gia tri nho nhat, gia tri 16n nhat ctia ham s6 y =2+ 3sin3x:

1



A. miny=-2;maxy=>5 B. miny=-I;maxy=4
C. miny=-l;maxy =5 D. miny=-5maxy =35
Céu 3. Tim gia tri nho nhat, gia tri 16n nhat cia ham s6 y =1-4sin’ 2x:
A. miny=-2;max y =1 B. miny=-3;maxy=35
C. miny=-5max y =1 D. miny =-3;max y =1
Cau 4. X¢ét trén tap xac dinh thi
A. ham s6 lugng gidc co tap gia tri la [-1;1].  B. ham sd y=cosxco tap gia tri la [-1;1].
C. ham s6 y = tanxco tap gid tri 1a [-1;1]. D. him sd y = cotxco tap gid tri 1a [-1;1].

Ciu 5. Cho biét khang dinh nao sau day 1a sai?
A. ham sd y =cosx1a ham sb 18. B. ham s y=sinx la ham sd I¢.

C. ham s0 y=tanx l1a ham so Ié. D. ham s0 y=cotx 1a ham so 1é.

Ciu 6. Nghiém duong bé nhét cia phuong trinh: 2sin® x+5sinx—3=0 la:

A x=Z B. x=— C.x=— D. x=2
2 2 6 6

Cau 7. Phuong trinh sin x =cos5x ¢6 cac nghiém la:

A. x:%+k27z va x:—%+k2ﬂ(keZ) B. x:%+k7r va x:—%+k7r(keZ)
C.x=2skZvax=—2+iZ(kez) D. x=—Z+kZ vax=2+kZ(ke)
12 3 8 2 12 3 8 2

Cau 8. Phuong trinh cos2x—5sinx+6 =0 c6 tdp nghiém trung vdi tap nghi€ém cia phuong
trinh nao sau day?

sinx =-—1 sinx =-—1

D.

. 7 . 7
sinx =— sinx =——
2 2

A. sinx:7 B. sinx=1 C.

Cau 9. C6 8 quyén sach khac nhau va 6 quyén vo khac nhau. S6 cach chon mot trong cac
quyén do la:



A. 6 B. 8 C. 14 D. 48

Cau 10. Tir tinh A t&i tinh B ¢6 thé di bang 6 to, tau hoa, tau thiy hodc may bay. T tinh B
t6i tinh C c6 thé di bang 6 t6 hodc tau hda. Mubdn di tir tinh A dén tinh C bat budc phai di
qua B. S6 cach di tir tinh A dén tinh C 1a:

A. 4 B.2 C.6 D. 8

Cau 11. Cho 5 chirsd 1,2, 3,4, 5. Tir 5 chit sb nay ta 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién c6 5
chit s6 khac nhau?

A. 120 B. 60 C. 30 D. 40
Céu 12. Mot hoi dong gdm 5 nam va 4 nit dugc tuyén vao mot ban quan tri gdm 4 ngudi.
Biét rang ban quan trj c6 it nhat mot nam va mot nit. Hoi ¢6 bao nhiéu cach tuyén chon?
A. 240 B. 260 C. 126 D. 120

Ciu 13. C6 bao nhiéu cach xép chd ngdi cho 10 ban vao mot chiéc ghé dai saocho hai ban
A va B ludn ngdi canh nhau.

A. 812! B. 8!+2! C.3.8! D. 91.2!

Cau 14. Mot t6 hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nit. Chon ngau nhién 2 ngudi. Tinh x4c suat sao cho
2 nguoi dugc chon déu 1a nit?

AL B. c. 8 D. L
15 15 15 5

Cau 15. Trong mét hop dung 7 bi xanh, 5 bi dé va 3 bi vang. Léy ngau nhién 3 vién bi, tinh
xac suat dé lay duoc it nhat 2 bi vang .

37 B 2 c. 50 p, 121
455 455 455 455
Cau 16 :Trong mit phang toa dd Oxy, phép tinh tién theo vecto v = (-3;2) bién diém A(L;3)
thanh diém nao trong cac diém sau:
A. (-32) . B. (1;3). C. (-2:5) . D. (2;-5).
Cau 17: Trong mit phiangOxy, anh cia dudng tron :(x+1)2 +(y—3)2 =4qua phép tinh tién
theo vecto v =(3;2)1a dudng tron c6 phuong trinh:

A. (x+2) +(y+5) =4 B. (x-2)" +(y-5)"=4.



C.(x-1) +(y+3)" =4. D. (x+4)" +(y-1) =4.
Cau 18: Khang dinh nao sau day 1a ding vé phép tinh tién ?
A. Phép tinh tién theo vécto v bién diém M thanh diém M'thi v=MM .
B. Phép tinh tién 1a phép dong nhat néu vécto tinh tién v=0.
C. Néu phép tinh tién theo vécto v bién 2 diém M~ thanh hai diém M',N'thi MNN'M'1a
hinh binh hanh.
D. Phép tinh tién bién mot duong tron thanh mot elip.
Céu 19: Trong mit phang Oxy, cho diém A(3;0). Tim toa d0 anh 4’ cua diém 4 qua phép
quay Q[oﬁ]'

2

A. A(0;-3). B. 4'(0;3). C. 4(-30). D. 4'(243;243).

Céu 20: Trong mit phang Oxy cho dudng thang 4 c¢6 phuong trinh x+y-2=0. Phép vi tu
tim O ti s6 k =-2 bién 4 thanh duong thang nao trong cac duong thang c6 phuong trinh
sau?

A. 2x+2y=0. B. 2x+2y-4=0. C.x+y+4=0. D. x+y-4=0.



DAP AN

A. PHAN TU LUAN
Cau No6i dung
Céu la
w+Z=Zikor  [x=kx
1 diém sin| 2x+— |[=— & g /4
6) 2 T Sw x=—+kr
2x+—=—+k2n 3
6 6
Cau 1b 2
V3sinx+cosx=-2 < sin x+Z =cleox=-L1i2x
2 6 3
1 diém
Cﬁu 2 . ) . ok 1 k
i S6 hang tong quat cua khai trién 1a: C; (Zx) (——2) =CE2%F (=) X
1 diém X
Pé 3k =x0thi 6- 3k =0suyrak=2
S6 hang khong chita x 1a: C;.2*.(—=1)*=240
Cau 3 n(€)= 17!
I diém Goi B 1a bién ¢6 :” s6 dugc chon 14 s6 ma hai chit s6 chin ding ké nhau”
B labiéncb b duogc chon 14 s6 ma hai chit s6 chin khong dtmg ké nhau”
Xép 4 chir s6 1¢ trén 1 hang ngang véi vi tri bat ki: ¢6 4! Cach.
O gitra 4 s6 1¢ s& tao thanh 5 khoang tréng (bao gdm 3 khoang trong gitra hai chir s6 1&
va 2 khoang trdng tai vi tri dau va cudi). O mdi khoang trdng, ta s& dién cac chir sd
chin 2, 4, 6 vao sao cho mdi khoang trong chi c6 1 chit sé chin: co AS3 cach.
Suy ran(B) = A§.4!
— A4 2 2.5
pPB)=—m=o=pB)=1-2=2
Cau 4a
1 diém




B D
-
M H N
N
C
a) (MNP) N (BCD)=PN
Cau 4b Trong tam giac BCD c6: P la trong tim, N 14 trung diém BC. Suyra N, P, D

, thing hang.
1 diém
Vay thiét dién 1a tam gidc MND .

; -y . AB
Xét tam giac MND , ta cO MN :T:a; DM = DN = AD2\/§ =a3.
Do d6 tam giac MND cantai D.
Goi H latrung diém MN suyra DH 1L MN .
2
Dién tich tam giac S,,,,, = %MN.DH = %MN.\/DMz —mH> =2 ;/ﬁ :

B. PHAN TRAC NGHIEM

Pap an

1-C 2-C 3-D 4-B 5-A 6-D 7-C 8-B 9-C 10-D

11-A 12-D 13-D 14-A 15-A 16-C 17-B 18-B 19-B 20-C




